

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N<sup>o</sup> 1 | EDITAL DG/FAED N<sup>o</sup> 14/2018

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto no 4184 de 06/04/06 e Resolução no 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

2.4 CONCENTRO — Conselho de Centro

01 (um/uma) Discente titular e 01 (um/uma) suplente

Mandato de 28/05/2018 a 27/05/2020

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.4 CONCENTRO — Conselho de Centro

**01 (UM/UMA) DOCENTE TITULAR E 01 (UM/UMA) SUPLENTE**

Mandato de 28/05/2018 a 27/05/2020

Florianópolis, 13 de abril de 2018.



Celso João Carminati  
Diretor Geral em Exercício FAED/UDESC